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g
= 1 44, 250, 004
RCAG I T
= 1 35, 765, 184
EE LT
(PLF D)
= 1 1, 065, 295
PR Y +w
= 1 141, 532
MRL
= 1 431, 480
FEEEEIE
= 1 29, 248
FEIA O=27) +H
= 1 57, 720
b S TE b Cash ERIRY L&)
(R #E 1)
= 1 218, 448
b S TE b Cash ERIRY L&)
(HE+)
= 1 138, 528
Lt
= 1 48, 339
EZE LT
(P2 1)
= 1 600, 080
PRAE D +w
= 1 72, 492
MRL
= 1 262, 640
FEEEEIE
= 1 15, 081
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FEIA O=27) +H
= 1 33, 300
b S TE b Cash ERIRY L&)
(R #E 1)
= 1 111, 888
b S TE b Cash ERIRY L&)
(ME+)
= 1 79, 920
L
= 1 24, 759
ST L
(PLF D)
= 1 10, 359, 819
e BIEAL HAE1200mm, H1F7. 5m, 30-18-25BB]
W/C<55% C=350kg/m3
VN 9 1,137,247 10, 235, 223
FEIA O=27) +H
= 1 13, 320
FEIA O=27) v
= 1 5,512
Lt
= 1 10,611
b S TE b Cash ERIRY L&)
= 1 31, 968
b TE i
= 1 15, 104
X FEIA vy -k (SR
= 1 12,936
Prau kil vy -k (SR
= 1 11,704
ALy vy -k (SR
m3 11 2,131 23, 441
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LTI L
(P2 1)
= 1 4, 591, 147
ST FIAL HAE1200mm, H1F9. 5m, 30-18-25BB]
W/C<55% C=350kg/m3
i 4 1, 130, 899 4,523, 596
FEIA O=27) +H
= 1 11, 100
FEIA O=27) e
= 1 551
L
= 1 5, 895
b S TE D CEUL EHRY HET)
= 1 26, 640
b S TE i
= 1 1,510
X FEIA 2y -k (SR
= 1 5, 880
Prau kil 2y -k (SR
= 1 5, 320
ALy vy -k (SR
m3 5 2,131 10, 655
MR T (R 1 49 HALAT)
(PLF D)
= 1 13, 359, 170
TG 30-12-40BB W/C=50%
m3 232 33, 527 7,778, 264
ERAR SD345 D16~25
t 16. 14 169, 317 2,732,776
ERAR SD345 D29~32
t 11. 61 170, 224 1,976, 300
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A SD345 D35
t 5. 02 172,128 864, 082
Bzt ¢ 180
= 1 7,748
MR T (R 1 49 HALAT)
(P2#% 1)
= 1 5, 652, 642
TG 30-12-40BB W/C=50%
m3 121 33, 527 4, 056, 767
ERAR SD345 D16~25
t 4.98 169, 317 843, 198
ERAR SD345 D29~32
t 4.39 170, 224 747, 283
B it ¢ 160
= 1 5, 394
AL
= 1 137, 031
FAR S R, 500mm X 500mm X 8mm,
)= 5mm
bie 1 137, 031 137, 031
IR
= 1 850, 066
TAT7 V%S T
(H3ED)
= 1 379, 337
I e i (L3 - BT 0) RC-40 t=150mm
m2 70 699. 1 48, 937
@ R (FE - BIR D M-40 t=150mm
m2 70 948 66, 360
g (8 - B ) @AM ET 277V NEE ) (20) ¢
=50mm
m2 70 1,904 133, 280
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F g (8 - B T) OFRLIET A7 7V MEA 4 GFr20FH) 7,
RSN t=50mm
m2 70 1, 868 130, 760
TAT7 V%S T
(3B
= 1 136, 300
g i (a8 RC-40 t=150mm
m2 50 1,055 52, 750
g (FBEH) @FF BRI ETAI7TVMHES Y (13) t
=40mm
m2 50 1,671 83, 550
LI
= 1 276, 125
B B A B FU-B300-C300-L2000
m 25 11, 045 276, 125
fo N
= 1 30, 380
HEEEERT 1y Fb—-200-1.2000 (F5-F1 FH )
m 20 1,519 30, 380
B AT R L
= 1 27,924
TR R AT DLSA-5 (R &)
ZN 4 6, 981 27,924
&S E T
= 1 138, 170
B AT RS
= 1 4,636
TR AT R DLSA-5 (FFI F =)
i 4 1,159 4,636
M EUE L 1T
= 1 56, 754

E s Abkei )7 &6 R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 B PO B B G AT G| T (G E LM
av)) - M IS B L ERAHEEY)
m3 1 15,571 15,571
SRR G TAT 7V IMEREERR EHEERRE 15emll
= 1 17, 195
A AR A TAT 7 MERZER EEERRE 16embl
m2 120 199.9 23,988
Pk IE S T
= 1 8, 585
EhdiE )y -2 (FFFI R )
e 16 509. 4 8, 150
EhdiE 7T V=t & (BRI
e 2 217.6 435
AamMEL
= 1 27, 160
SHLERE R vy iR Fb-200-L12000 (FF-F] it 2%)
m 20 1, 358 27,160
TEHRALER T
= 1 41, 035
Prau kil av)) -k (B%#%)
= 1 1,318
Prau kil TAT 7V bk
= 1 13, 740
LGy )Y - (R B )
m3 1 6,801 6,801
LGy TAT 7V bk
m3 6 3,196 19,176
e
= 1 7, 496, 584
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B R B T
(PLFE D)
= 1 4,722,384
SRRAR Mm% L=9. 5m
e 104 43, 449 4,518, 696
T E 2R AR AT - AR
= 1 203, 688
B R B T
(P2#% 1)
= 1 2,619, 940
SHRAR Mm% L=9. Om
e 82 30, 000 2, 460, 000
TR R UE AR AT - AR
= 1 159, 940
RImE T
= 1 154, 260
AR FE AR B
= 1 154, 260
B T HE
= 1 44, 250, 004
BTl TE:
= 1 10, 502, 674
BTl TE:
= 1 4,976, 051
TR
= 1 4,295, 611
TR Sy A ST
= 1 507, 860
T RR A oy FRAR ST A B
= 1 2, 805, 934
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IR T
= 1 981, 817
Htre m
= 1 177,113
B FEART -IMERE
= 1 53, 325
IR E
= 1 123, 788
BUGERRYGEE (5 1)
= 1 503, 327
HimEp R (FE L)
= 1 5,526, 623
Wi
= 1 54, 752, 678
BTk X=giiv oy
= 1 18, 404, 543
R 5]
= 1 73, 157, 221
— e
= 1 12, 852, 779
Tk
= 1 86, 010, 000
THE B 2 %8
= 1 8,601, 000
TG
= 1 94, 611, 000
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